
Ata da sessão ordinária da nona legislatura da Câmara Municipal de 

Ulianópolis, realizada em onze de novembro de dois mil e vinte e 

cinco. Presidente: - vereador Givaldo Ribas Mesquita, vice:- vereador 

Lucas Uliana 1º secretário vereador Babal do Povo e 2º secretário 

vereador Nilton do Salão dos onze dias do mês de novembro de dois 

mil e vinte e cinco, à hora regimental no prédio da Câmara Municipal, 

além da mesa referida compareceram ainda os seguintes 

vereadores:- Vinicius Moraes, Igor Gatti, Heider Carvalho, Moisés de 

Jesus e vereadora Eliana Aguilar. Havendo quórum legal o 

Presidente declarou aberta a sessão solicitou a leitura bíblica do dia, 

feita pela vereadora Eliana, solicitou da secretaria a leitura da ata 

anterior que, após ser lida, discutida e votada foi aprovada por 

unanimidade de votos solicitou ainda a leitura dos expedientes e das 

proposições onde constavam oficio nº 237/2025 – GAB da Prefeitura 

Municipal de Ulianópolis, encaminhado Projeto de Lei nº 528/2025 

que dispõe sobre a autorização para abertura de crédito Adicional 

Especial, Indicação nº 154/2025 de autoria dos vereadores Igor Gatti 

e Lucas Uliana, Requerimento nº 017/2025 de autoria do vereador 

Heider Carvalho, Emenda  Modificativa nº 01/2025, ao Projeto de Lei 

nº 527/2025 de autoria do vereador Vinicius Moraes e Projeto de Lei 

527/2025 que institui a taxa Florestal Municipal de Ulianópolis – Pa., 

Ato seguinte o Presidente passou para a ordenado do dia e colocou 

em discussão a Indicação nº 154/2025 encerrada a discussão foi 

colocada em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade de 

votos, colocou em discussão o Requerimento nº 017/2025, encerrada 

a discussão foi colocada em votação sendo mesmo aprovado por 

maioria absoluta de votos, colocou em discussão a Emenda 

Modificativa nº 01/2025 ao Projeto de Lei nº 527/2025, encerrada a 

discussão foi colocada em  votação sendo a mesma reprovada por 

maioria absoluta de votos, colocou ainda em discussão o Projeto de 

Lei nº 527/2025, encerrada a discussão foi colocada em votação 

sendo o mesmo aprovado por maioria absoluta de votos. Ato 

seguinte o Presidente franqueou a palavra aos senhores vereadores 

e senhora vereadora. O vereador Vinicius solicitou a palavra, 

referenciou aos presentes, parabenizou a equipe do Projeto Social 

transformando sorrisos, parabenizou ainda todos os fiéis da Igreja 

católica pelo belíssimo círio, uma tradição no município, falou sobre 

o estado de abandono em que se encontra o Centro de Convenções 

Davi Resende cobrou a Prefeita a reforma do Prédio o para que a 

população volte a usufruir desse espaço público, disse que era 



contrário ao Projeto de Lei da taxa florestal, que segundo o vereador 

atinge diretamente a Empresa Suzana, citou os benefícios que a 

Empresa presta ao município ao comercio local, justificou o motivo 

de sua emenda ao Projeto deu boas-vindas aos alunos da Escola 

Isabel Amazonas da qual fez parte, onde conclui seu ensino médio e 

finalizou deixando um forte abraço a todos. Em seguida o vereador 

Marcell a palavra solicitou a palavra, referenciou aos presentes e a 

todos que assistiam pelas redes sociais e disse que, na sessão 

passada foi falado sobre a obra de abastecimento de água dos 

bairros Centro e Giacomo Uliana, e foi dito por um vereador que a 

gestão atual foi a única que teve coragem de retomar essa obra, 

havia sido gasto pela gestão anterior com a compra de fazenda de 

gado. O vereador esclareceu que já fez várias cobranças com 

relação a essa obra porque acompanhou o Projeto micial, na gestão 

anterior, e que o Dep. Paulo Bengtson destinou um milhão para essa 

obra, e que foi elaborado o Projeto Social, o que não viu na gestão 

atual, houve várias reuniões com a comunidade, para atender à 

exigência as caixas Econômica Federal para liberação do recurso, 

que é responsável pela fiscalização do Projeto, e a última exigência 

foi a criação da Autarquia e já estava no final do mandato da gestão 

passada e recurso caiu na conta do Executivo quatro dias antes de 

finalizar o mandato, portanto não houve tempo para cumprir as 

últimas exigências, disse que é falso afirmar que o recurso foi usado 

de forma indevida, uma vez que o recurso ficou na conta do Executivo 

e não foi gasto com fazenda e nem com gado, como foi falado, 

ressaltou que, alguns vereadores que estão hoje aqui também faziam 

parte da gestão passada e sabem das dificuldades para elaboração 

do projeto para conseguir o recurso, acha justo reconhecer o trabalho 

da gestão atual, mas que não podem querer apagar o mérito, da 

gestão passada, reforçou suas cobranças com relação a obra e que 

nunca obteve resposta, que o papel do vereador é finalizar e 

esclarecer sobre um projeto importante que irá beneficiar os bairros 

Centro e Giacomo Uliana e finalizou agradecendo. O vereador 

Vinicius solicitava aparte o que lhe foi concedido e pediu ao 

Presidente que fosse respeitado o regimento Interno e igual para 

todos, e que não haja inscrição quando um vereador estiver falando, 

parabenizou o vereador Marcell e ainda todos os alunos que fizeram 

o Enem, novamente com a palavra o vereador Marcell agradeceu. 

Em seguida o vereador Babal solicitou a palavra, referenciou aos 

presentes e a todos que assistiam pelas redes sociais, que a 



Empresa Suzano tem que pagar imposto como qualquer outra do 

município, pois se trata de uma empresa multimilionária, e que a água 

do centro, não foi concluída na gestão anterior por falta de coragem 

e competência, e que nada do que foi feito foi aproveitado, e a ex- 

prefeita dessistia o povo carregar água, o que soube fazer, segundo 

o vereador foi comprar boi e fazenda e quem defende ´r porque fez 

parte do governo e que a prefeita Kelly teve a coragem de fazer o 

abastecimento de água do centro e também do bairro bela vista e 

concorda que a Suzano seja cobrada e parabenizou a Prefeita por 

enfrentar a elite e que o abastecimento de água do bela vista hoje, 

está normalizado por a que a Prefeita tem coragem de trabalhar, 

levantar a bunda da cadeira e correr atrás de recursos e que a 

Prefeita Kelly não comprou boi nem fazenda, por isso colocou água 

para o povo e finalizou agradecendo e desejando um bom dia a 

todos. Em seguida o vereador Lucas solicitou a palavra, referenciou 

aos presentes e a todos que assistiam pelas redes sociais, 

agradeceu a presença dos alunos da Escola Isabel Amazonas na 

sessão, parabenizou os alunos que foram fazer o Enem no município 

de Dom Eliseu, e que junto com a Prefeita Kelly acompanhou a saída 

dos alunos, parabenizou ainda o diretor da Escola Sr. Romário e aqui  

ainda as professoras Cristiane e Rosivanda que estão ajudando os 

alunos com um cursinho preparatório para a prova do Enem, e que 

sua luta é para que a prova possa ser aplicada  no município, falou 

de toda a dificuldade para os alunos, realizar a prova em outra 

cidade, e que irá continuar lutando para atingir as metas exigidas pelo 

Mec, parabenizou os organizadores do Círio de Nossa Senhora de 

Nazaré, agradeceu a todos que contribuíram para realização dessa 

festa católica defendeu a aprovação do Projeto de Lei da taxa 

florestal e explicou como irá funcionar e os benefícios para o 

município e consequentemente para a população. O vereador Moises 

solicitou um aparte o que lhe foi concedido e explicou que o projeto 

aprovado é para garantir a autonomia do município com 

responsabilidade e planejamento novamente com a palavra o 

vereador Lucas ressaltou que apesar da reprovação da emenda nada 

impede que a Prefeita destine o recurso para secretaria de meio 

ambiente e finalizou agradecendo. E não havendo mais nenhuma 

manifestação o Presidente agradeceu a presença de todos e os que 

acompanhavam pelas redes sociais em especial os alunos das 

escola Izaabel Amazonas e falou sobre o Regimento Interno com 



vereador Vinicius e citou o artigo, não havendo mais nada a tratar 

declarou encerrada a sessão. 


